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JIHOMORAVSKÝ KRAJ 
Krajský úřad Jihomoravského kraje 
Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno 

 
Váš dopis zn.:  Profil zadavatele 
Ze dne:  
Č. j.: JMK 4991/2022 
Sp. zn.: S – JMK 156249/2021 OKŘ 
Vyřizuje: Mgr. Dita Ohnoutková 
Telefon: 541 651 216 
Počet stran: 3 
Počet příloh/stran: 0/0 
Datum: 11. 1. 2022 
 
 
Vysvětlení zadávací dokumentace – I 
 
Informace o zadavateli: 
Zadavatel: Jihomoravský kraj 
Sídlo: Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno 
IČ: 70888337 
 
Informace o veřejné zakázce: 
Název veřejné zakázky: Zajištění úklidových služeb 
 
 
Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) poskytuje na žádost dodavatele doručenou 
dne 6. 1. 2022 následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku: 
 
Dotaz č. I/1: 

 
Odpověď na dotaz č. I/1: 
Váš výše uvedený součet ploch za budovy Žerotínovo náměstí 1 a 3 je správný. Cena za tuto službu je 
součástí běžného úklidu. 
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Dotaz č. I/2: 

 
Odpověď na dotaz č. I/2: 
Chápete správně, uvedené požadavky budou nepravidelné, a fakturované tedy vždy na základě 
objednaného a následně skutečně provedeného plnění. 
 
Dotaz č. I/3: 

 
Odpověď na dotaz č.  I/3: 
Přesná specifikace ploch, kterých se požadavek týká je uvedena v řádcích: „kuchyňky“, „sprchy“, 
„úklidové místnosti“, a „WC“ v příloze č. 1 Rámcové dohody – Úklidové plochy. 
 
Dotaz č. I/4:  

 

 
Odpověď na dotaz č. I/4:  
Přesná specifikace ploch, kterých se požadavek týká je uvedena v řádcích: „chodby“, „schodiště“ 
a „výtahy“ v příloze č. 1 Rámcové dohody – Úklidové plochy. 
 
Dotaz č. I/5: 

 
Odpověď na dotaz č. I/5: 
Výše uvedená plocha jednacích místností je správná. 
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Dotaz č. I/6: 

 
Odpověď na dotaz č. I/6: 
Přesná specifikace ploch, kterých se požadavek týká je uvedena v řádcích: „kuchyňka“ a „sociální 
zařízení“ v příloze č. 1 Rámcové dohody – Úklidové plochy. 
Četnost 2x ročně v budově na Cejlu je uvedena správně.  
 
Dotaz č. I/7:  

 
Odpověď na dotaz č. I/7:  
Přesná specifikace ploch, kterých se požadavek týká je uvedena v řádcích: „chodba“, „ostraha“, 
„vstupní hala“ a „výtah“ v příloze č. 1 Rámcové dohody – Úklidové plochy. 
 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Martin Koníček 
vedoucí Odboru kanceláře ředitele 
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